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OTKJIMK CUCTEMBI K;[Fe(CN)s] / Ky[Fe(CN)s] HA TOBABJIEHUE
MEPOKCHJIA BOJIOPOJA U ACKOPBMHOBOM KACJIOThI
Hunosa A.B., ®oxuna A.1., Cazanos A.B.

BsiTtckuii rocyjapCTBEHHbBIN YHUBEPCUTET
610000, r. Kupos, yi. MockoBckas, 1. 36

B Hacrosiiee BpeMsi akTUBHO MCCIEAYIOTCS CBOWCTBA IK30T€HHBIX aHTUOKCHUAHTOB
(AO) c uenpro mMoa0Opa ONTUMAIBHBIX JJIsi OOPBOBI C OKHUCIUTEIBHBIM CTPECCOM B
opraHu3Me denoBeka. [ 6oyiee TOUHOM OICHKH IeWCTBHS dK30TeHHBIX AO Heobxo-
JIUMO MX M3Y4YCHHE TPU COBMECTHOM MPHUCYTCTBUH C aKTUBHBIMH (hOpPMaMHU KHCIOPO-
na.

Lenp paboTsl — momoOpaTh COOTHOIICHHE KOMIOHEHTOB MEIMATOPHON CHCTEMBI
K;3[Fe(CN)s] / K4[Fe(CN)g] mmst omeHKH aHTHOKCHAAHTHBIX CBOWCTB acKOpPOWHOBOI
KHUCJIOTHI B IPUCYTCTBUU PACTBOpa MEPOKCHUA BOJOPOAA MOTECHIIMOMETPUUECKUM Me-
TOJIOM.

J1s OlleHKM aHTHOKCHIAHTHBIX CBOWCTB BEIECTB B CTAHAAPTHOM ITOTEHIIMOMET-
pUYECKOM METOJIe TMPUMEHSETCS MEIUaTOpHAas CHUCTEMa C COOTHOIICHHEM COJeH
K;[Fe(CN)s] / Ks[Fe(CN)s] = 0,01/0,00001 M. Ognako mpu BBEIECHUU B JAaHHYIO CH-
cTeMy pactBopa nepokcuaa Bogopoaa I/C cucremsr ymensmaercs (AE = -18,2 mB),
YTO YKa3bIBaeT Ha JIEWCTBUE MEPOKCHA BOJAOPOJa B KauecTBe BoccTaHoOBUTENs. Mc-
MOJIb30BAHUE PACTBOpa Mepokcuia Bojgopoaa B kadectBe ADK B maHHBIX YCIOBHUSIX
3aTPyAHUTEIBHO. [ToaTomy noTo0paHo COOTHOIICHHE conei
K;3[Fe(CN)s] / K4[Fe(CN)s] = 0,00005/0,001 M. Ilpu BBeneHNU B NaHHYIO MEIHATOP-
Hyto cucremy (V = 50,0 mi1) pacTBopa nepokcuaa BOAOPOa HAOIOAAETCs yBeIude-
uHue D/IC, uTo yka3bIBaeT Ha JeHCTBHE TIEpOKCHIa B KauecTBe okucnutens. [Ipu BBe-
neanu pactBopa AO (ackopOMHOBOHM KHCIOTH) oTMeuaeTcst ymenbiueHue J/C. [pu
OJTHOBPEMEHHOM BBEICHHUH PAaCTBOPOB MEPOKCHIIA BOJIOPOAA U aCKOPOWHOBOM KHCIIO-
ThI HAOJIFOZAETCS CHUYKCHUE BEIMUMHBI ckauka DJ[C, 4TO CBUICTEILCTBYET O B3aUMO-
nercteun AO c nepokcuom. IIpu 3TOM 3HaU€HHE CTAHOBUTCS OTpHUIATENbHBIM. Be-
nuanHbEl ckaukoB DJIC npeacTaBineHspl B Ta0HIIE.

Bennunna ckauka 3/1C npu BBeIeHUH PacTBOPOB acKOpOMHOBOM KucioTel U HoO»
AE, MB
Ki[Fe(CN)s] / Ka[Fe(CN)s] | Ks[Fe(CN)s] / Ka[Fe(CN)s]
0,01/0,00001 M 0,00005/0,001 M
HxO0, (V =4,5 M) -(14,6+3.,4) 99,3+0,2
AckopOHHOBAs KHCIIOTa
(V =1 wn) -(65,7+0,2) -(83,0+0,0)
H,0, + ackopOuHOBas KUC- 501 353
J0Ta
C(H20») B aymnkBoTe = 3 mr/mi, C(ackopOMHOBOW KHCIIOTHI) B alIMKBOTE = 1 Mr/mi

Takum o6pa3om, mog00paHO COOTHOIIEHNE KOMIIOHEHTOB MEIHATOPHON CHUCTEMBI
K3[Fe(CN)¢] / Ka[Fe(CN)s], mo3Boisiioliee OLEHUTh aHTHOKCUJAHTHLIE CBOMCTBA Be-
IIECTB B MIPUCYTCTBHUH MEPOKCUIA BOAOPOAA.



